

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 164.

Felolós szerkesztő:
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Vendég érkezett

ma reggel Bajára. A vendég hatalmas, nagy ur, Magyarország kereskedelmének, iparának, mindenható intézője és irányítója.

A vendég Magyarország kereskedelemügyi minisztere, Baja város képviselője.

A vendég, Valkó Lajos kereskedelemügyi miniszter megérkezésekor, a város polgárságának pártkülömbőség nélküli meleg érdeklődésével találkozik. A város polgársága érdeklődéssel várja, milyen hatással lesznek az ország kereskedelemügyi miniszterére, a város képviselőjére az itt látott és tapasztalt dolgok. A miniszter megtekint sok mindent, fogad, kihallgatást ad, panaszokat hallgat meg. A miniszternek módja és alkalma lesz a mai napon meggyőződni, hogy a kisipar és a kereskedelem válságos helyzetben van, hogy ennek a városnak az ipara és kereskedelme lázas, beteg, gyors és alapos gyógyításra van szüksége. A város vendége, az ország kereskedelmi minisztere, tehát gazdasági életünknek egyik faktora, közvetlen tapasztalatból győződhet meg arról, hogy ez a haladásra predestinált, haladni akaró város ezer és ezer akadályba ütközik, ezer és ezer akadállyal kénytelen megküzdeni és mégsem képes előre jutni. A fogadásnál meggyőződhetik a miniszter, hogy itt mindenkinek panaszra van oka. A terhek egyre nőnek, a kereset egyre szűkül. Itt a keresők hetvenkét és fél százaléka képtelen adókötelezettségének eleget tenni. Itt valahol hibának, nem, bajnak, súlyos bajnak kell lenni. Itt olyan kóros tünetnek kell lenni, amely már betegségnek is számít. Sorvasztó betegség, amely a kereskedelmet és ipart sorvasztja le. Az orvoslást és orvossgót a kormánytól várja a közönség, a kormánytól, mert mástól nem várhatja.

Amikor a város vendégét üdvözljük, úgy üdvözljük, mint beteg a nagy tudású orvost, akitől betegségére gyógyító irt vár. Mi is azt várjuk, hogy a város képviselője a meghallgatott panaszok és speciális okát látva, javít a helyzetünkön, segít a mi súlyos, szinte elviselhetetlen bajunkon.

Fodor Károly.

Bonyolódik a Radics-ügy.

Belgrád. Radics letartóztatása után most egyre bonyolódik a körülette folyó diplomáciai ügy. A nyomozás során mint az „Avala” jelentése szerint egy okmányt találtak, amelyből kiderült, hogy Sadies összeköttetésben állott Sach tabornokkal, aki tudvalevőleg Bulgária katonai attasché volt. Az okmányból vették ki azt is, hogy a horvát parasztszeker a macedon államtitkárral, Kőnörrel is együtt dolgozott nagy tervének megvalósításán. Kőnör és társai most Bécsben fáradoznak Radics kiszabadításán.

Abba hagyják a passzivitást?

Hatalytalanították a kizárást.

Budapest. A nemzetgyűlés mai ülésén Szcitovszky Béla a nemzetgyűlés elnöke megtette már régen ebben tervezet indítványát a képviselői kizárások hatalytalanítására. Ez új helyzetet teremt a passzivitásban levő képviselők dolgában és közelebb hozza a parlamenti békét a megvalósuláshoz. A tárgyalások megkezdése a parlamenti béke megteremtésére küszöbön áll. A feszültség már nem olyan erős, mint eddig volt, úgy, hogy a békefeltételeket megteszik a mérsékeltettek. Számítanak

arra, hogy most már, hogy hatalytalanítsák a kizárásokat és újra kezébe vehette a béketárgyalásokat Zsitvay Tibor.

A demokratikus blokk pénteken este értekezleten foglalkozik a passzivitás kérdésével. A blokkban erősen terjed a vágy a passzivitás abbahagyására és azt hiszik, hogy Vázsonyinak, aki a legnagyobb híve a passzivitásnak nem sikerül ezt az áramlatot feltartóztatni.

A nemzetgyűlés ma kezdte meg az arany költségvetés tárgyalását.

Jönnek az előléptetések.

Budapestről jelentik, hogy a kormány elhatározta, hogy a X. és XI. fizetési osztályban levő altisztek és kezelőszemélyzetet bizonyos feltételek mellett előlépteti és a négy évnél régebben szolgáló díjnokokat kinevzi.

Tűz fenyegette Róma egyik híres palotáját.

Rómából jelentik: A Pallazzi Raspigliositi, amely a Via del 24. Maggion, a Kvirinál közelében fekszik, majd-

nem tűzvész pusztította el. A szép reneszánsz palotát 1603-ban építették, számos műkincset tartalmaz és különösen értékesek azok a festmények, amelyek a parkban külön épületben, a Casinóban vannak elhelyezve. A tűz a palota tetőzetén ütött ki és majdnem átterjedt a felső termekre, amelyekben a hercegi család lakosztályai vannak. Az oltásnál ott volt az uralkodó család is, amely éppen akkor hajtatott arra. A nagyobb kárt megakadályozták és a műkincseknek semmi bajuk nem esett.

Nem igaz, hogy elfogták Jellinek Mortont.

A késő esti órákban az a hír terjedt el a fővárosban, hogy a magyar állam egyik legnagyobb kaliberű tolvaját elfogták Mezőkeresztesen. A hír nem felel meg a valóságnak Mezőkeresztesen tegnap elfogtak egy embert, de annak Jellinek Károly a neve.

— Az izr. Nőegylet vezetősége felkéri mindazokat, akika a hó 24-iki estélyére meghívót nem kaptak, de arra igényt tartanak, hogy ezen igényüket Goldschmiedt Zsigmondné urnónél (Haynald ucca 11.) bejelenteni szíveskedjenek.

A buza ára 1925. jan. 20-án,
Budapesten 580.000 kor.
Bajai piacon 545.000 kor.
Aranykorona 14882 S.

A m. kir. Operaház együttese Baján.

Január 16-a nevezetes napja a városnak. 26-án, hétfőn este Kruswyk Annie, Eitner Irén, Komáromy Pál, Závodszy Zoltán, Pető Imre, Mihályi Ferenc közreműködésével operaelőadást és hangversenyt rendez az Uránia. Az Uránia-mozgó agilis és tevékeny tulajdonosa, Szilágyi György hozta le nagy anyagi áldozatok árán az operai együttest, hogy a városban sohasem hallott, előkelő programmal bíró hangversenyt adjanak a bajai publikumnak.

Az előadást Mozart vig-operája: a Szinigazgató vezeti be. Mozart klasszikus zenéjét Pető Imre dirigálja és Mihályi Ferenc az Operaház főrendezője látja el a rendezés munkáját. Eitner Irén műsorából a következőket emeljük ki: Nozeda: Piros rózsza, Lavotta: Mezei bokréta. Az ünnepelt Kruswyk Annie a Traviata nagy ariáját, Komáromy és Závodszy egy duettet énekelnek.

Kattarinka József és Fia

Cipőárúház.

Csodás estélyi cipői látványosság számba mennek.

A szezon előhaladására való tekintettel magas **bőr és posztó, valamint hócipőket** leszállított áron ajánlunk.

A gáz.

— Levél a szerkesztőhöz. —

Olvastam a Független Magyarországi, hogy a bajai gáz az országban a legdrágább és egyben nagyon rossz is. Ez a megállapítás bizony nagyon is igaz, de nem igaz az, hogy olyan nagyon rossz a bajai gáz, hogy néha napján csak pisálkol, néha meg nem is pisálkol, hanem egyszerűen elalszik. Ez nem igaz, de nem igaz az, hogy a közönség beleud nyugodni abba, hogy Baján drága a gáz. Miért nyugodják ebbe bele a közönség. Az mégsem járja, hogy a város a közönséggel szemben rideg üzleti alapra helyezkedjék. Miért legyen a gázgyár egy tuljó, nagyszerűen jövedelmező üzlet? Mi haszna van a közönségnek abból, ha a gázgyár jól jövedelmez és a fogyasztó megfizethetetlenül drága világitó, főző, fűtő és üzemi gázt fogyaszt. A gázgyár az egész város közönség tulajdona és éppen ezért az egész város közönségének kell elveznie a gázgyárat.

Ne helyezkedjek a város rideg üzleti alapra. Elégedjek meg azzal, hogy ha a gázgyár önmagát amortizálja, meghozza a befektetett tőke megfelelő kamatait és hajt bizonyos tartalékokat előre nem látott kiadásokra, beruházásokra, javításokra.

Nincsen ember, aki megérthetővé és elfogadhatóvá tudja tenni azt, hogy helyes az, hogy akkor amikor Budapesten egy köbméter gáz eddig 10 aranyfillérbe került, ezután 15 aranyfillérbe kerül és ebből a budapestiek olyan

lármat csapnak, akkor minálunk, Baján a gáz köbmétere 5800 papirkorona legyen. Ha a hivatalos árfolyamot vesszük, akkor is drágább a gáz két egész és 1—2 tized fillérrel, mint békében, de ha aranykorona valódi értékét vesszük, akkor 8 fillérrel drágább a gáz a békebelinél, de viszont semmivel sem jobb annál és a főző

gáz még annál is drágább. Mi egyre azt kiabáltuk, hogy azért olyan drága Baján a gáz, mert az augsburgiaké a gyár és sürgetjük a gyár végleges megváltását és városi közüzembe vételét. És mit látunk: Mindegy az akár Augsburg, akár Baja a gazda, csak drágán világitunk.

N. Ferenc.

Mohács — contra Baja

— Mohács magának akarja a téli kikötőt. —

A minap isme tettük azt a cikket, amelyet Bajáról közölt a kereskedők lapja, az Omke, amely cikk ismertette Baja múltját és jelenlegi törekvéseit. A cikk Mohácson is visszhangot keltett és ennek hatása alatt cikket írtak az Omkában Mohácsról és ebben a cikkben Mohács minden jogát elakarja vitatni Bajának a téli kikötőt, a kereskedelmi kikötőt, s minden, mindent magának köve el Mohács.

A hosszú cikkből csak a ránk vonatkozó részt adjuk közre. Ime:

Érthető, hogy a szomszéd Baja városa szívesen venné a kereskedelmi kikötőt s bár jelenleg nagyobb protektorral rendelkezik Mohács városnál, tárgyilagos elbírálás után lehetetlen volna Mohácsot úgy ebben, mint a téli kikötő kérdésében mellőzni, nemcsak azért, mert Mohács határváros, hanem főleg azért, mert szénrel állandóan bőven el van látva, hiszen a DGT. összes szénfőlöslégét itt raktározza el a Duna közvetlen közelében levő fűrőhelyein. Így Baja városának kevés kilátása lehet a

kereskedelmi kikötőre, mely egyébként már rég Mohácsra van tervezve.

Régi teljesületlen vágya Mohács városnak, melyért a régi jó békevilágban is már sokat küzdött, egy dunai közúti hidnak a létesítése, melynek a városra nézve nemcsak azért volna óriási jelentősége, mert a mohácsi nép jelentékenyebb részének az 56.000 kat hold területű mohácsi szigeten (Margittasziget) van a birtoka, de azért is, mert ez a közúti hid képezné az összekötő kapcsot Baranya és Bács megyék között. A városnak ugyan már évtizedek óta saját gőzkompja van, mely a város és a sziget között való közlekedést fenyvesen lebonyolítja, de ez a közlekedés a téli időszakban szünetel s a Duna befagyása, vagy jégzajlás esetén a népek ezer veszedelmek között kell ezt a közlekedést télviz idején lebonyolítani. Alig van esztendő, ahol ez a veszedelmes közlekedés néhány áldozatot meg ne kívánna. Egész lakodalmas menetek beszakadtak már a Duna megbízhatatlan jegén. Sajnos, a jelen kilátása még kevésbé biztatók arranzve, hogy legközelebbi évtizedekben a városnak ez a vágya beteljesülhetne.

A mi megjegyzésünk ezekre a fejtegetésekre az, hogy mi, bajaiak nem protektorokra

támaszkodunk, hanem támaszkodunk arra a jogra, hogy a téli és kereskedelmi kikötő iránti akciónk nem új keletű, hanem már több évtizedre tekinthet vissza és támaszkodunk arra, hogy egyetlen alkalmas hely téli és kereskedelmi kikötőnek a bajai Sugovica. Tehat nem a protekció, hanem a jog és az alkalmas hely indokolja meg a Baján létesítendő kikötőt.

HIREK.

— **Stella Adorján karrieroje.** A Pesti Napló pénteki számában a „jó reggelt” rovatában, amelyet Stella szerkeszt, bucsuzik Stella olvasóközönségétől. Ennek a bucsuzásnak a nyomán az a hír terjedt el Baján, hogy Stella kilép az Est lapok kötelékéből. Ez a hír teljesen téves, mert mint örömmel értesültünk, Stella megmarad az Est lapok kötelékében, csupán azzal a különbséggel, hogy más beosztást kapott. Nevezetesen Stella Adorjánt kikötik az Est lapok Párizsba, mint a lapok párizsi állandó tudósítóját. Amidőn örömmel jegyezzük le, hogy kapunk volt munkatársát és volt főtársát szerkesztője gyönyörű karrierje innen, a mi redakciónkból indult ki, közöljük közönségünkkel, hogy bírujk Stella Adorján ígéretét, hogy érdekes és színes párizsi tudósításait gyakran feljötti keresni lapunkat.

— **A Bajai MTE.** 1925. évi január hó 25-én, vasárnap este 8 órai kezdettel az Ipartestület nagy szünetadással egybekötött tanácsulást rendez. Szüre kerül a Védgalaub. Eredeti népszimbi dalokkal, 3 felvonásban.

— **Hány lakója van Bajának.** A minap irunk arról, hogy a statisztikai hivatal kimutatása szerint Bajának 19 500 lakója van. Ma megbízható és jól informált helyről figyelemzetnek bennünket, hogy Bajának ezidőszereint 31.800 lakója van.

— **Lédezerék és a gyerekek.** Az uccán egy rikkanos árul új ágot. Elébe kerül egy 14—15 éves fiú és két újságot Bácsi, mondja a gyerek, adjon egy olyan újságot, amelyben a legtöbbet írnak a Lédezerékről. Ime a hatása a gyilkosság széles alapon való pertraktálásának.



Január hó 21-én, szerdán délután 6, este fél 9 órakor. Mae Murray világhírű táncosnő felléptével.

Csókos szevilla

(Fascináció.) Egy csitri kis leány regénye 8 felvonásban. EGY ORSZÁGOT EGY NADRÁGERT. Burleszk 2 felv. GAUMOND HIRADÓ. Legujabb párizsi divat revü.

Ujlaki asbest pala, miudennemü kemény és fenyőfa anyag, tűzifa

legolcsóbban beszerezhető

Kronberger-féle Faipari R. T. bajai fióktelepén

Budapesti ut, a Hengermalom és a Szt. Istváni hid között.

Telefon: 238.

Szegények öröme!

Nem kell többé fáradni!

ifju Wlisch Géral

Budapest 71. sz. Telefon 1. kaphat métermésként

45.00

koronák zár az

bukkerlyfa

deszka dévot. Avonivár az kemény tázott

boti óra

400.00 K-ért

és az a menny

tűzfát

méretű narai

45.00

koronák zár az

Forg. dől méretű

Egy ész

csizmaegéd

felvétel Cim a klan.

Uj nőalón.

Van szék a n. é. hölgyközönség tudomására hozni

hölgyvat szalonkat

Tarr István 4. szám alatt megvan ahol a legizlésében ké-szítünk uccyi toailetet és kottet Raktáron tartunk dennemü ruhadiszeke

A mélyet hölgyközönség szívósát kéri

mélytel

Iszkórsi

Schönsi Pádné.

Legujabb francia forma Reithoffer hó- és sárcipő női és gyermek nagyságban, olcsóbb mint Budapesten

Stellner c pözületében Vörösmarthy u. 1. (Grauaug-ház)

— Nem jöttek le a vasházak. A múlt év novemberében Baján járt egy mérnök, tárgyalásokat folytatott hatóságokkal és testületekkel vasházak létesítése dolgában. Vagy 80 előjegyzés is volt a vasházakra és a mérnök bejelentette szerkesztőségünkben, hogy december hónapban mutatoba fel is állt a vásártéren egy ilyen vasházat. Ma már január második felében vagyunk és a mérnök ut a vasházakait egyáltalában nem jelentkezik. Ugy látszik Baján egyhamar nem állítanak fel vasházat.

— Három hét óta alazik Egy debreceni építész fia különös betegségbe esett. Három héttel ezelőtt lefeküdt és azóta alszik. Fejszővárra ékezik, de utána ismét mély álomba merül. Érdekes, hogy a fu Szegedről utazott hazai szülei látogatására. A különös betegség nagy izgatást jár és az orvosok egyelőre tehetetlenek.

— Kodelka Baján is járt Az ország érdeklődése ma természetesen a legnagyobb mértékben a szerencsétlen Kodelka hevesmester felé fordult. Kodelkát tudvaleg a Ledevér házaspár megölte és felgárolta. Ez a Kodelka hevesmester a legutóbbi bajai vásáron Baján járt, vett 15 darab marhát és aztán, amíg a vonata emult, beült a Kárponti kavicsba és ott kedélyesen domogott baji emberekkel. Amikor elbúcsúzott, megígérte, hogy a legközelebbi bajai vásárra megint lejön Bajára és tífusán megjellegyezte, hogy ha drágán is adják a marhát, legalább kedélyesen el lehet tölteni az időt a domogó mellett. Persze akkor nem sejtette, hogy mielőtt rámes sors var rá is, hogy ő körülvette milyen országos szenzáció kerekedik.

— Ki akar részt venni a lipcsei árumintavásáron. A szegedi kereskedelmi és iparkamara elhatározta, hogy a kamara területéről tarsas kirándulást rendez a lipcsei árumintavásárra. Tenei Sándor dr. szegedi kereskedelmi és iparkamarai főtisztar tavalyi lipcsei tartózkodása alkalmával tárgyalásokat folytatott a lipcsei vásár igazgatóságával, hogy elegendő számú kereskedő és iparos jelentkezése esetén Szegedről, illetőleg a szegedi kamarai kerület területéről egy tarsas kirándulás volna rendezhető sz idei lipcsei tavaszi vásárra. Ezt a kezdeményezést a lipcsei vásár igazgatósága a legnagyobb örömmel fogadta és a tarsas kirándulás számára minden megadható kedvezményt kiállításba helyezte. A lipcsei tavaszi vásárt

Mi van a vasuti építkezéssel.

Két esztendeje kísért Baján a sok építkezési tervezett. Terveznek száz és százféle épület emelését, de eddig csupán két dolgot vittek dűlőre. A most építés alatt levő város gazdasági épületet és a tüzoltó laktanyát. Ezenkívül felépült a vármegye impozáns és a város díszére szolgáló, pompás székháza. Egyéb építkezés Baján igazán alig-alig történt. Pedig a kiállításba helyezett nagyszabású építkezések között első helyet foglalt a vasutnak fervebe vett nagyszabású építkezése. A Máv, amint már többször megirtuk, felakarta építeni az osztálymérnökség hivatalos helyiségét. Ez egy emeletes épület lenne a vásártéri házhelyek egyikén és úgy volt, hogy még a múlt évben hozzáfognak az építkezéshez. Ez az építkezés elmaradt a múlt évről. Még ennél fontosabb szerepe volna annak a husz-huszonöt vas-

utas háznak, amelyet a Máv szintén építeni akart és melyhez Baja város fel is ajánlott telkeket.

Amennyiben ez a husz-huszonöt ház felépülne, sokban enyhítené Baja város lakásnyomorúságát. Az építkezés szintén elmaradt a múlt évről.

Baja város vezetőségének mindent el kellene követnie, hogy ezeket az építkezéseket a vasutnál kisértesse, hogy azok még ez évben felépüljenek. Nem szabad elfelejteni, hogy — ha új intézkedés nem történne — úgy jövő évre felszabadulnak a lakások, szabad lesz a felmondás és akkor, ha nem lesz elég lakás Baján, sok ember az utcára kerül. Ne felejtjük el, hogy ma, amikor 30 ezernél több lakója van a városnak, alig van több lakás Baján, mint volt akkor, amikor 20 ezer ember lakott a városban.

március 1-7 napjai között tartják meg és így a társas kirándulás szervezési munkáit már most kell megindítani. A szegedi kamara és a lipcsei vásár igazgatósága most állítják össze a kirándulás költségvetését, amelyből kedvezményes áron való vasuti utazás és négy napos lipcsei tartózkodás van tervbe véve. A szegedi kereskedelmi és iparkamara arra kéri az érdekeltséget, hogy részvételi szándékukat egyelőre minden kötelezettség nélkül bejelentsék, hogy módjukban legyen az illetőknek a részletes utiprogrammot és költségvetést megküldeni.

— A bajaszentistváni gyilkosság tárgyalása. Szándékos emberölés büntette miatt három cellának van új lakója a bajai ügyészség fogházában. A hátszámú kábilos vereskedés után szállították be Kenderesi Gergelyt, az asszonygyilkost, a napokban pedig Lógó Sándort, aki az édesapját két revolvergolyóval ieterítette. Tárgyalásokat az egész megye közönsége nagy érdeklődéssel várja. Érdeklődünk a kir. ügyészségen, hol azt a felvilágosítást kapjuk, hogy a három bűnös ügyében egyelőre még nem tűzhetnek ki

tárgya is, mert a vádiratok elkészítése is rengeteg munkát ad. Szó sincs tehát arról, hogy az apagyilkos ügyét a napokban tárgyalhassák — mint azt egyesek híresztelték.



— A bátaszéki vonat elgázolt egy ismeretlen férfit. A menetrend szerint este 9 óra 25 perckor Pécsre érkező bátaszéki vonat szombaton este elgázolt egy ismeretlen férfit. Az esetről az államrendőrség pécsi kapitánysága háromnegyed 10 óra tájban értesült a gyárvarosi őrszem telefonjelentése alapján. A pécs-gyárvarosi főúton ugyanis a beérkező vonat mordonyvezetője jelentette az ott szolgálatot teljesítő rendőrnek, hogy Mezőszabolcs és Pécsújhely állomás között elgázolás történt. Megállapították, hogy a mozdony kerekein tényleg vérvonatok vannak és a pályatest mentén visszafelhaladva egy középkorú férfi megcsontított holttestére akadtak. A vonat kerekei fejt, egyik lábát és

karját vágta le. A szerencsétlen áldozat nyomban meghalt. Kitért a késő éjszakai órákban még nem tudták megállapítani. A szerencsétlenség miatt a vonat némi késéssel futott be a pécsi főpályaudvarra.

Sodorjon

JANINA

papirt.

— x Délmagyarország legnagyobb tégtagyára Rosenthal Mohács, bácskai egyed-árusítója Pollák József fakereskedő, a piacon legolcsóbb árban ad kézi és géptéglát. Ugyanott a legjobb cserép, deszka és építési kapható legolcsóbb árban.

x Rum és likőrök készítése házilag 100% megtakarítást jár a már 25 év óta közismerten kiűnő Gyarmati-féle Rum és likőressentiakkal. Kapható a Gyarmati gyógyszerárban, Tatarsképenzár utca, szemben Reich Farkas Fiai céggel.

x Állandó butorkiállítás Pollák butorgyárosnál Kossuth utca 13. szám. Ugyanott asztalos-tanoncokat felvesznek.

Az első kő.

Az elmúlt évben kezdtek meg a bajai vásártér parcellázását. A vásártér történetét ismerjük. A háboru alatt barakkházak terpeszkedtek rajta, anyagraktárul szolgált e bajai katonai parancsnokságnak.

Azán a háboru után a szerb megszállás alatt lebontották a barakkokat, elszállították a benne lévő dolgokat, a barak falt pedig a szegény nép hordta széjjel az inséges napokban. Újabb év: nagy gödrök ásítottak, hepe-hupás lett a földje, mély árkok támadtak a kiszedett alapok nyomán, míg a 1924 ik évben elhatározták, hogy házakat építenek a város szívében levő vásártérre, hogy ezáltal is enyhítsenek a lakásnyom. A tavaly meg kezdett parcellázásnak ma már nyomát lát-

I. rendű poroszszen 120.000K Bécsei diókoks 120.000K

felsősziléziai (Fürstengrube) gázgyári

a legolcsóbb napi áron kapható zsakokban házhoz szállítva kedvező fizetési feltételekkel

Készpénzfizetés mellett árkedvezmény.

Sándor László tüzi és szénkereskedő a teherpályaudvaron. Tel. 228

